
Protokoll fört vid ordinarie bystämma i Skattungbyns bystuga den 7 juni 2023. 

19 personer deltog i stämman. 

§ 1 Stämman öppnandes av Kåre Olsson som hälsade alla välkomna. 

§2 Eva Nordfjell valdes till ordförande för stämman. 

§3 Kåre Olsson valdes till sekreterare för stämman. 

§4 Malena Gillgren och Jan Nilsson valdes att justera protokollet. 

§5 Stämman förklarades tillkommen i laga ordning. 

§6 Den föreslagna dagordningen godkändes. 

§7 Föregående års verksamhetsberättelse lästes upp. En föredragning av bokslutet 
gjordes. Revisionsberättelsen upplästes. 

§8 Årsredovisningen för byutvecklingsföreningen fastställdes och lades till hand­
lingarna. Beslöts att föregående års resultat överförs i ny räkning. 

§9 Styrelsen för byutvecklingsföreningen beviljades ansvarsfrihet för föregående 
års förvaltning. 

§10 Till ordförande i byutvecklingsföreningens styrelse valdes Joep Meens. Henrik 
Lofvar och Henning Åström valdes som övriga ledamöter. Ordföranden Joep 
Meens utsågs till alternativ verklig huvudman ·enligt penningtvättslagen. 

§ 11 Till kultursamordnare valdes Eva Janstad. 

§ 12 Bystugekommittens verksamhet under föregående år föredrogs och lades till 
handlingarna. Revisionsberättelsen upplästes. 

§ 13 Bystugekommitten beviljades ansvarsfrihet för föregående års förvaltning. 

§ 14 Till ledamöter av bystugekommitten valdes Magnus Bengtson, Tommy Björk­
lund sammankallande, Malin Haglund, Siri Karlsson, Maja Kjellerås, Berit Lin-
den och Jan Nilsson. ' 

§ 15 Majstångskommittens verksamhet beskrevs muntligt. Revisionsberättelsen upp­
lästes. 

§ 16 Majstångskommitten beviljades ansvarsfrihet för föregående års förvaltning. 

§ 17 Till ledamöter av majstångskommitten valdes, Felicia Borg, Jerry Casting, In­
grid Eriksson, Maria Trap, Stefan Larsson, Per Swälas sammankallande, Axel 
W est och Martin W est. 
Till arbetsgrupp utsågs Magnus Bengtson, Mikael Borg, Torbjörn Rudell och 
Rolf Räsander. 

§ 18 Utsågs styrelsen för byutvecklingsföreningen att representera Skattungbyn i det 
arbetsforum som ersätter Orsa byaråds tidigare funktion. 



§ 19 Johan Borg valdes till ledamot av styrelsen för Stiftelsen Skattungeskolan med 
Camilla Storm som ersättare. Magnus Bjurman är ordförande i denna styrelse. 

§ 20 Sofia Westling valdes till revisor för byutvecklingsföreningen Till revisor för 
bystuge- och majstångskommitteemas verksamhet valdes Benny Krusell. 

§ 21 Eva Nordfjell och Håkan West valdes att utgöra valberedning. 

§ 22 Information rörande aktuella frågor. 
- Förslag har lagts av bystugekommitten att ersätta bystugan med en annan 
byggnad. Kommitten och byutvecklingsföreningens styrelse får utreda frågan. 
- Förslag har uppkommit om att ordna ställ platser för husbilar i byn. Frågan får 
utredas närmre. 
- Tidigare stämma har begärt att högsta hastighet sänks på vissa avsnitt längs 
Landsvägen genom byn. Trafikverket har avslagit detta, men beslutet har över­
klagats till Länsstyrelsen och är ännu inte avgjort. 
- Påpekades att det är angeläget att företag, föreningar och enskilda använder­
byns hemsida för information och marknadsföring rörande verksamheter i byn. 
- Den 8 juli blir det slåtter på Grafskänget i regi av Naturskyddsföreningen. 
- Den 22 juli med start kl 18:30 blir det ett evenemang med konsert och dans 
vid byns dansbana. Detaljerat program finns på www.skattungbyn.se 

§ 23 Stämman avslutades och ordförande tackade deltagarna för deras engagemang. 

Vid protokollet Ordförande för mötet 

Kåre Olsson Eva Nordfjell 

Justeras: 

Malena Gillgren Jan Nilsson 


